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ATA Nº 008/2023 

 

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 

na Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão Ordinária, a Câmara 

Municipal de Roca Sales, com a presença dos Vereadores Paulo Ricardo 

Gonçalves, como Presidente; como Vice-Presidente Jaquisele dos Santos; 

Antonio Valesan como Secretário; Cleber Scotta, Cleiton Telocken, Gilvani 

Bronca, Henrique Pivatto, Nelson Vasconcelos Salvador e Tairo Weirich. 

Verificado o número regimental, o Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão. De imediato, realizou a leitura da passagem bíblica de 

Salmos 27:01 "O Senhor é minha luz e a minha salvação, de quem terei temor?” 

Cumprimentou os colegas, os servidores da Casa, a imprensa, o público presente 

e os internautas que acompanhavam a Sessão. Reiterou que, como nas sessões 

anteriores, não seria feita a leitura da Ata de n° 007/2023, da Sessão Ordinária do 

dia 05 de abril de 2023. Registrou, ainda, que a referida Ata foi disponibilizada 

aos vereadores de forma eletrônica, em dias anteriores, para análise prévia. Assim, 

de imediato, colocou a ata para apreciação e votação do Plenário, restando 

aprovada, por unanimidade. Após, foi solicitada a leitura dos expedientes. 

EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Não houve. EXPEDIENTE DO 

LEGISLATIVO: Parecer das Comissões Permanentes referente ao Projeto de Lei 

n° 018/2023. Requerimento de n° 009/2023, do Vereador Cleber Scotta.  

EXPEDIENTE EXTERNO: Não houve. Logo, o Presidente informou que houve 

o Protocolo do Parecer do Projeto de n° 018/2023, que estava sob análise das 

Comissões Permanentes. Assim, solicitou a leitura do Projeto de Lei n° 018/2023: 

Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Colaboração com a Associação 

Mantenedora Corpo de Bombeiros da Região Alta do Vale do Taquari - 

AMBRAVAT, inscrita no CNPJ sob nº 11.311.991/0001-40, e dá outras 

providências. Dando andamento, o relator das Comissões realizou a leitura do 

Parecer, tendo o mesmo obtido a maioria dos votos favoráveis, apenas posição 

Certifico que a presente Ata foi 
aprovada por unanimidade, na 
Sessão do dia 17/04/2023, e 
publicada no painel oficial da 
Câmara, no dia 17/04/2023. 

Roca Sales, 18/04/2023. 
 

Lucas Matheus Zerwes 
Diretora de Expediente 
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contrária do Vereador Antonio Valesan. Na sequência, o Projeto de Lei foi 

colocado para apreciação o Vereador Antonio Valesan, destacou que seu parecer 

contrário foi contrário, pois entende que é responsabilidade do Estado manter o 

Corpo de Bombeiros, destacando que o município já possui outras obrigações. 

Também ressalta não concordar com a metodologia da Associação. O Projeto foi 

colocado para votação, restando aprovado por sete votos e um abstenção do 

Vereador Antonio Valesan. Dando andamento, o Presidente solicitou a leitura do 

Requerimento n° 009/2023, do Vereador Cleber Scotta: Solicitando solicitando ao 

Poder Executivo Municipal, para que, através do Setor Responsável, seja realizada 

a construção de uma balança pública municipal. O requerimento foi colocado para 

apreciação, o vereador proponente fez suas colocações. O Vereador Henrique 

Pivatto, disse que a Administração sempre responde aos pedidos dos vereadores, 

dizendo que não possui dotação orçamentária para executar os pedidos. O 

Vereador Antonio Valesan, salientou ser extremamente importante a construção 

de uma balança municipal, pois dessa forma os agricultores poderão pesar seus 

produtos. O Requerimento foi colocado para votação restando aprovado por 

unanimidade. Após, o Presidente convidou o Senhor André Camillo, advogado da 

UVB, para fazer uso da palavra. O Senhor André, destacou inicialmente a 

importância do papel do vereador, destacando a necessidade de ajustes na lei 

orgânica e o regimento interno, salientou que é um trabalho que demanda tempo e 

total dedicação, dessa forma em conversa com o Presidente do Legislativo se 

colocou a disposição para efetuar tal trabalho. Após, os vereadores fizeram seus 

questionamentos e colocações, que foram prontamente atendidas pelo Senhor 

André Camilo. Ao final, agradeceu o espaço e disse esperar que a parceria 

aconteça em breve. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Nelson 

Vasconcelos Salvador, devidamente inscrito, disse que durante o dia de hoje 

recebeu áudios de alguns munícipes, onde lhe informaram que a saúde não tinha 

veículos para levar a população em consultas ou exames médicos, tendo em vista 

que nessa oportunidade se tratava de um senhor cadeirante com mais de 80 anos, 

salientou que se faz necessário uma mudança, pois a população merece um 

atendimento digno. Após, solicitou melhorias no atendimento da saúde 

principalmente na fila de espera. Dando andamento, apresentou imagens de 

maquinas de pavimentação asfáltica do município, onde as mesmas se encontram 

em situações precárias, solicitou informações se estas maquinas são alugadas ou 

da municipalidade. O Vereador Cleber Scotta, devidamente inscrito, apresentou 

imagens de balanças municipais instaladas em outros municípios, destacou que 

mesmo com a arrecadação menor o município de Colinas já possui uma balança 

instalada. Logo, destacou que sempre contribui com a comunidade rocasalense, 

solicitou suporte da Câmara de Vereadores para verificar a possibilidade de 
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instalação da balança municipal. Ao final, destacou que sempre buscou Projetos 

para o município, solicitou que o prefeito olhasse com bons olhos a situação e 

priorizasse tal necessidade. Ao final, convidou a todos para participarem da 

próxima Sessão Ordinária, no dia 17 de abril de 2023, às 19 horas, no mesmo local. 

Nada mais havendo a se tratar, declarou, sob a proteção de Deus, encerrada a 

Sessão. Sala das Sessões, 10 de abril de 2023. Registre-se. Publique-se. 

 

 

Paulo Ricardo Gonçalves Jaquisele dos Santos           Antonio Valesan  

Presidente   Vice-Presidente  Secretário 

 

 

 

Cleber Scotta                        Cleiton Telocken                    Gilvani Bronca                        

Vereador   Vereador              Vereador 

 

 

 

Henrique Pivatto                     Nelson A. Vasconcelos Salvador     Tairo Weirich 

Vereador     Vereador               Vereador 
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